
 

INGVILD ROGNERUD / VILD KNITWEAR 

CANDY GENSEREN – IR0002 

                      



Candy er en luftig og varm genser som strikkes ovenfra og ned, her med enkel tråd. Først strikker 

man bakstykke, deretter strikker man høyre og venstre forstykke hver for seg. Stykkene kobles 

sammen og bolen strikkes ned til ønsket lengde. Til  

Størrelser  

XS (S) M (L) XL 

Mål 

98 (109) 120 (127) 141 cm 

Total lengde fra skulder til bolens slutt:  

XS/S/M: 60 cm 

L/XL: 62 cm 

Strikkefasthet 

11 m x 10 rader = 10 x 10 cm 

Veiledene pinnestørrelse: 

8 mm rundpinne (80 cm og 40 cm)  

7 mm rundpinne (80 cm og 40 cm) 

Annet utstyr:  

Maskevaier, maskemarkør, nål.  

GARNMENGDE 
Garn: Flamingo fra Belfilato 

47956 – 100 (100) 100 (150) 150 

44612 – 200 (200) 200 (200) 200 

40020 – 100 (150) 200 (200) 200 

47955 – 50 (50) 50 (100) 100 

 

 

 

  



DIAGRAM 
Diagram fra rettsiden. Farge A: Grønn, Farge B: Rosa, Farge C: Hvit, Farge D: Orange 

X = vrang fra rettsiden 

 
 

Trenger du hjelp til ulike teknikker? 

Hjelp til hvordan plukke opp masker: 

https://www.youtube.com/watch?v=geiwhF9V9Jg 

https://www.youtube.com/watch?v=KhNw-D8TYz0 

Hjelp til hvordan man strikker mønster på vrangsiden: 

https://www.youtube.com/watch?v=KDOa1TlW-ec 

Hjelp til å strikk økning til høyre og venstre - se video: 

https://www.youtube.com/watch?v=JInV0RqYXB4 

FREMGANGSMÅTE 
Legg opp 54 (60) 66 (72) 78 masker med farge A på rundpinne 8mm (80cm). Strikk diagram, rett 

på rett siden og vrang på vrang siden.  

https://www.youtube.com/watch?v=geiwhF9V9Jg
https://www.youtube.com/watch?v=KhNw-D8TYz0
https://www.youtube.com/watch?v=KDOa1TlW-ec
https://www.youtube.com/watch?v=JInV0RqYXB4


Fortsett til bakstykke måler: 

XS/S/M: 26 cm.  

L/XL: 28 cm. 

Sett maskene over på en maskevaier. Bryt tråden. 

Høyre Forstykke 

Plukk opp med farge A 15 (17) 20 (22) 24 masker ytterst med rundpinne 8mm (80cm) ved høyre 

skulder på bakstykket. Denne pinnen er rett.  

Andre pinne: strikk vrangt tilbake 

Tredje pinne (økning): Strikk rett helt til du har 2 masker igjen. Strikk økning til høyre. 

Fjerde pinne: strikk vrangt tilbake.   

Femte pinne: Strikk rett helt til du har 2 masker igjen. Strikk økning til høyre. 

Sjette pinne: Strikk vrangt tilbake. 

Syvende pinne: Strikk rett helt til du har 2 masker igjen. Strikk økning til høyre. 

Du har nå 18 (20) 23 (25) 27 masker på pinnen. 

Bryt tråden. Sett maskene på en hvilepinne eller maskevaier. 

Venstre forstykke 

Plukk opp med farge A 15 (17) 20 (22) 24 masker med rundpinne 8mm (80cm) ved hals. Denne 

pinnen er rett.  

Andre pinne: strikk vrangt tilbake 

Tredje pinne (økning): Strikk 2 masker. Strikk økning til venstre. Strikk resten av maskene rett.  

Fjerde pinne: strikk vrangt tilbake.   

Femte pinne: Strikk 2 masker. Strikk økning til venstre. Strikk resten av maskene rett. 

Sjette pinne: Strikk vrangt tilbake. 

Syvende pinne: Strikk 2 masker. Strikk økning til venstre. Strikk resten av maskene rett.  

Du har nå 18 (20) 23 (25) 27 masker på pinnen.  

Bryt tråden. 

Forstykke samles 

Du er nå på vrangsiden. Skift til farge B. Strikk vrangt over alle maskene med rundpinne 8mm 

(80cm) på venstre skulder. Du skal nå legge opp masker med løkkeopplegg for å koble begge 

forstykkene sammen: 

18 (20) 20 (22) 24 masker. 

Sett maskene fra høyre skulder (som er på en hvilepinne eller maskevaier) inn på pinnen og strikk 

over disse vrangt. Forstykket er samlet. 

Du er nå på rettsiden og skal fortsette å strikke diagram til forstykket måler: 

XS/S/M: 26 cm 



L/XL: 28 cm 

Samle bak- og forstykket 

Sett maskene fra bakstykke inn på pinnen med forstykket og fortsett på diagrammet. Starten på 

omgangen er under høyre erme der du kobler bak- og forstykket sammen. Plasser en 

maskemarkør som viser omgangens begynnelse.  

Masker totalt er 108 (120) 132 (144) 156. 

Forsett bol: 

Strikk videre på diagrammet til du har gjentatt det totalt 2 ganger.  

Deretter: 

Skrift til farge A og strikk 7 omganger glattstrikk.  

Skift til farge B og strikk 1 omgang glattstrikk. 

Fortsett med farge B og strikk 

perlestrikk 13 omganger med farge B slik:  

1.omgang: 1 rett og 1 vrang. 2.omgang: 1 vrang og 1 rett. Gjenta 1.omgang og 2.omgang. 

Vrangbord: 

Skift til rundpinne 7 mm og strikk 1 omgang med farge C og strikk så 6 cm vrangbord (1 rett og 1 

vrang).  

Fell løst av. 

Ermer 

Plukke opp 46 (52) 52 (52) 60 masker med farge A med rundpinne 8mm (40 cm). Start å plukke 

opp masker under ermet og plasser en maskemarkør ved omgangen begynnelse. 

Strikk videre på diagrammet, samtidig som du skal redusere maskeantallet slik: 

 Etter 4 cm skal du strikke sammen 2 masker på hver side av maskemarkør. 

 Etter 4 cm fra forrige redusering skal du strikke sammen 2 masker på hver side av maskemarkør. 

Det reduserte maskeantallet etter 8 cm blir 42 (48) 48 (48) 56. 

Fortsett diagram til du har strikket det en gang.  Du skal så strikket diagrammet fra rute 1 til 21. 

Deretter: 

Skrift til farge C og strikk 5 omganger glattstrikk.  

Skrift farge til D og strikk 2 omganger glattstrikk. 

Skift til farge A og strikk 2 omgang glattstrikk. 

Skift til farge B og strikk 5 omganger glattstrikk. 

Skift til farge C og strikk 1 omgang glattstrikk. 

Vrangbord: 

Skift til pinne 7 mm (40 cm) og strikk vrangbord (1 rett og 1 vrang) 6 cm. Fell løst av. 

Strikk et erme til på samme måte. 



Hals 

Med pinne 7 mm (40 cm) plukk opp 56 (58) 58 (60) 62 masker jevnt fordelt langs halskant med 

farge C. 

Strikk vrangbord (1 rett og 1 vrang) 12 omganger (eller ønsket lengde). 

Fell løst av. 

Sy ned halskant fra vrangsiden slik at du får dobbelkant. 

   
FERDIGSTILLING 
Fest alle løse tråder. Damp eller blokk plagget etter garnets anbefalinger. Takk for at du har valgt 

å strikke Candy. Jeg håper du nyter din nye, fluffy genser! 
 

Dette mønsteret er kun til privat bruk og skal ikke kopieres, deles eller videresendes. Hvis du har 

spørsmål, send meg en DM på Instagram @ingvildrognerud 

 

 

Vi vil gjerne se genseren din! Tagg den med 

#candygenseren, @strikkia og @ingvildrognerud 

på instagram 

 

 


